



男童篇

小男孩的房间最好像威廉的房间一样,现代、个性,成为他们玩耍、成长的专属领地

男童房间装修 想酷帅自由 就要大空间

□本刊记者 张宝峰

随着《爸爸回来了》的热播,华谊兄弟传媒集团执行总裁王中磊及儿子王元也(威廉)人气高涨,特别是威廉,凭借一口流利的英语一夜走红,连续霸占各种娱乐新闻的头条,这个8岁的小帅哥,被奉为学霸和学习英语的典范,甚至他的房间的装修风格,也成为被争相模仿的对象。为此,记者采访了我市家装界业内人士,请他们解读威廉房间的装修特点,让我们一起,跟着威廉学装修吧!



(资料图片)

1 色彩搭配是关键

威廉的房间色彩搭配很有讲究,以那迷人的玻璃书房为例,内部多以中性色调和冷色调为主,通透的材质很好地迎合了房内整体的清爽气息。那么作为普通消费者,新家装修如何来装修男孩房间呢?

河南东易力天装饰有限公司洛阳分公司总经理王革介绍,儿童房颜色选择不能马虎。儿童房的色彩最好确定一个主调,这样可以降低色彩对视觉造成的压力,墙壁的颜色最好不要超过两种。因为墙壁颜色过多,会过度刺激儿童的视神经及脑神经,使孩子由兴奋变得躁动不安。冷暖色互补最好,如暖色调的房间里可适当点缀少许冷色调的饰物,可以满足儿童视神经发育的需要。譬如绿色配卡其色,这种配色和象牙白的卧室家具搭配起来,别有一番风味。

业内人士建议:

王革建议,多种颜色的男孩卧室颜色搭配,为沉稳的卧室平添一些时尚感。而条纹样式的背景墙是增加空间层次的装饰法宝,尤其是对于小户型家居设计而言,条纹背景墙还可以扩大空间视觉感,用一种巧妙的装饰方法来延伸空间,并以多色系的颜色来增添空间的活力。

王革说:“浅绿色的卧室背景墙有一股春天般的活力,给生活注入一份生机,同时搭配深褐色的木地板,两种自然型的色彩将平淡无奇的房间点亮,还可以通过挂在墙上的肖像画来增加其趣味性。现代的配饰是儿童房装饰的关键,比如墙角的壁灯、床头背景墙等一些细节性的装饰就起到了画龙点睛的作用。”

2 自由空间最重要

活泼好动、喜欢玩闹是男孩子的天性。新加坡易百(国际)装饰集团洛阳分公司总经理路明认为,小男孩喜欢在自己的小空间内玩耍嬉戏,甚至是追逐打闹,所以在装修儿童房时,家具一定要占用较少的空间,这样才能够留足大片空间供孩子自由玩闹。否则,如果儿童房家具过多、过于拥挤的话,孩子自由活动空间狭小,很容易造成磕绊伤害,不利于孩子健康快乐成长。

“设计巧妙的儿童房应该可随时调整,空间属性应是多功能且具有多变性的。家具的颜色、图案或小摆设的变化要有助于增加孩子的想象空间。另外,随着孩子年龄的增长,他需要一个灵活舒适的空间,选用看似简单,却设计精美的家具,是保证房间不断‘长大’的最为经济、有效的办法。”路明说。

业内人士建议:

路明建议,除了组合家具,也

可以选择一些有趣的小型空间给孩子。床下空间可以打造成孩子的专属收纳空间,铺上一张地毯,把他的书放在搁板上排列整齐,再在墙上挂上公告板,让充满好奇心的他把这个小空间当成自己的专属领地。

他说,可以将柜子分成小格,分类可以精细些,并教导孩子大号的格子用来放鞋帽,小号的格子放经常穿的小衣物,还可以在格子中放上他们喜欢的玩具,来强化孩子的记忆,比如袜子、内衣、手帕等,让他们养成按需摆放的习惯。

此外,还要预留展示空间。随着孩子年龄的增长,活动能力也日益增强,所以家长在布置儿童房时就应当为孩子留出发展空间。视房间的大小,适当地留一些活动区域,为孩子日后的需要预留出展示空间。

3 安全环保要记牢

孩子是祖国的未来和家庭的核心理,承载着父母全部的希望。因此,对于儿童房装修来说,安全、环保是灵魂。

王革对记者说,男童房家具最好是曲线设计,避免出现尖锐的棱角,以此来减少对孩子的潜在伤害。男孩子都活泼好动,难免会磕磕绊绊。曲线设计的儿童房家具可以把伤害减到最小程度。同时,曲线设计的儿童房家具也能够促进孩子的思维发散,有利于促进智力发育。电源线最好隐藏起来,电源插座要保证儿童的

手指不能插进。材料选择方面以柔软为佳,可铺设柔软的地毯等,防止儿童受伤。

业内人士建议:

路明建议,儿童房容易脏,装饰时可采用可清洗或易更换的材料。防水涂料、硅藻泥等生态环保型材料适用于儿童房装修。另外,儿童的免疫力不及成人,而童年正是他们成长的关键时期,所以说把好儿童房装修的选材关,选择健康环保的装修材料和家具,也是儿童健康成长的一大保障。



家居资讯

欧亚达将举办“半价日”促销活动

欧亚达家居洛阳店将于5月31日至6月2日举办“半价日”大型促销活动。活动期间,欧亚达家居洛阳店内各品牌专卖店不仅有重磅优惠,更有猜谜语送粽子活动,邀您“粽”情一夏。

据了解,欧亚达家居洛阳店此次巨惠活动是携手商场内200余家专卖店共同推出的。届时,各专卖店均推出一款五折起特价单品,限量购买。

活动期间,购物有礼,满额即送iPad Air、格力空调、大张卡等豪礼。消费者购物满2000元,还可参加最高奖为iPad Air的惊喜抽奖活动。

此外,活动期间凡补齐2014年5月30日及以前合同单余款的消费者,每单可获赠大米一袋,每人每天限领1袋,每天仅100袋,送完为止。

同时,活动期间不仅有猜谜语送粽子活动,更有钢琴和古筝表演、茶道、玉文化、端午诗会等丰富的国学艺术活动,精彩不容错过。

(欧文)

居然之家将举办儿童家具促销活动

居然之家洛阳店携手商场内十余家青少年品牌家具,将于5月31日至6月2日推出“六一去哪儿”儿童家具大型促销活动,诚邀您前来参与。

据了解,居然之家洛阳店携手商场内的十余个知名儿童家具品牌举办此活动,每家各推出一款六一特供劲爆价产品进行限量销售。

此外,活动期间您购物满额即可获赠精美学习装备一套和梦幻年华海洋馆门票。您参加抽奖活动还有机会获得电动童车、滑板车、儿童沙发、毛绒玩具等梦想大礼包。

六一儿童节当天,居然之家洛阳店还邀请了部分幼儿园小朋友在负一楼中厅开展才艺大比拼等丰富多彩的少儿活动,现场还有更多惊喜等着您!

(居文)

